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The Commission certifies that the 
renewal of the advisory committee is in 
the public interest in connection with 
duties imposed on the Commission by 
the Commodity Exchange Act, 7 U.S.C. 
1, et seq. 

The objectives and scope of activities 
of the Agricultural Advisory Committee 
are to conduct public meetings and 
submit reports and recommendations on 
issues affecting agricultural producers, 
processors, lenders and others 
interested in or affected by agricultural 
commodities markets, and to facilitate 
communications between the 
Commission and the diverse agricultural 
and agriculture-related organizations 
represented on the Committee. The 
Committee’s membership represents a 
cross-section of interested and affected 
groups including representatives of 
producers, processors, lenders and other 
interested agricultural groups. 

Interested persons may obtain 
information or make comments by 
writing to the Commodity Futures 
Trading Commission, Three Lafayette 
Centre, 1155 21st Street, NW., 
Washington, DC 20581. 

Issued in Washington, DC, on March 27, 
2007, by the Commission. 
Eileen A. Donovan, 
Acting Secretary of the Commission. 
[FR Doc. 07–1573 Filed 3–29–07; 8:45 am] 
BILLING CODE 6351–01–M 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

Office of the Secretary 

[No. DoD–2007–OS–0024] 

Proposed Collection; Comment 
Request 

AGENCY: Defense Technical Information 
Center (DTIC), DoD. 
ACTION: Notice. 

In compliance with section 
3506(c)(2)(A) of the Paperwork 
Reduction Act of 1995, the Defense 
Technical Information Center 
announces the proposed revision of a 
public information collection and seeks 
public comment on the provisions 
thereof. Comments are invited on: (a) 
Whether the proposed collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of the 
agency, including whether the 
information shall have practical utility; 
(b) the accuracy of the agency’s estimate 
of the burden of the proposed 
information collection; (c) ways to 
enhance the quality, utility, and clarity 
of the information to be collected; and 
(d) ways to minimize the burden of the 

information collection on respondents, 
including through the use of automated 
collection techniques or other forms of 
information technology. 
DATES: Consideration will be given to all 
comments received by May 29, 2007. 
ADDRESSES: You may submit comments, 
identified by docket number and title, 
by any of the following methods: 

• Federal eRulemaking Portal: http:// 
www.regulations.gov. Follow the 
instructions for submitting comments. 

• Mail: Federal Docket Management 
System Office, 1160 Defense Pentagon, 
Washington, DC 20301–1160. 

Instructions: All submissions received 
must include the agency name, docket 
number and title for this Federal 
Register document. The general policy 
for comments and other submissions 
from members of the public is to make 
these submissions available for public 
viewing on the Internet at http:// 
www.regulations.gov as they are 
received without change, including any 
personal identifiers or contact 
information. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request more information on this 
proposed information collection or to 
obtain a copy of the proposal and 
associated collection instruments, 
please write to the Defense Technical 
Information Center (DTIC), Marketing 
and Registration Division, 8725 John J. 
Kingman Road, Suite 0944, ATTN: Ms. 
Angela Davis, Ft. Belvoir, VA 22060– 
6218, or call DTIC, Marketing and 
Registration Division at (703) 767–8207. 

Title and OMB Number: Customer 
Satisfaction Surveys—Generic 
Clearance; OMB Control Number 0704– 
0403. 

Needs and Uses: The information 
collection requirement is necessary to 
assess the level of service the Defense 
Technical Information Center (DTIC) 
provides to its current customers. The 
surveys will provide information on the 
level of overall customer satisfaction, 
and on customer satisfaction with 
several attributes of service that impact 
the level of overall satisfaction. These 
customer satisfaction surveys are 
required to implement Executive Order 
12862, ‘‘Setting Customer Service 
Standards.’’ Respondents are DTIC 
registered users who are components of 
the Department of Defense, military 
services, other Federal Government 
Agencies, U.S. Government contractors, 
universities involved in federally 
funded research, and participants. The 
information obtained by these surveys 
will be used to assist agency senior 
management in determining agency 
business policies and processes that 
should be selected for examination, 

modification, and reengineering from 
the customer’s perspective. These 
surveys will also provide statistical and 
demographic basis for the design of 
follow-on surveys. Future surveys will 
be used to assist monitoring of changes 
in the level of customer satisfaction over 
time. 

Affected Public: Business or other for- 
profit; non-profit institutions. 

Annual Burden Hours: 965. 
Number of Respondents: 19,300. 
Responses per Respondent: 1 
Average Burden per Response: 3 

minutes. 
Frequency: On occasion. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Summary of Information Collection 

The purpose of these surveys is to 
assess the level of service the Defense 
Technical Information Center (DTIC) 
provides to its current customers. The 
surveys will provide information on the 
level of overall customer satisfaction 
and on customer satisfaction with 
several attributes of service which 
impact the level of overall satisfaction. 
The objectives of the survey are to help 
DTIC (1) gauge the level of satisfaction 
among users and (2) identify possible 
areas for improving our products and 
services. The surveys are designed to 
assist in evaluating the following 
knowledge objectives: 

To improve customer retention; 
To determine the perceived quality of 

products, service, and customer care; 
To indicate trends in products, 

services, and customer care; 
To benchmark our customer 

satisfaction results with other Federal 
government agencies. 

Dated: March 23, 2007. 
Patricia L. Toppings, 
Alternate OSD Federal Register Liaison 
Officer, Department of Defense. 
[FR Doc. 07–1562 Filed 3–29–07; 8:45 am] 
BILLING CODE 5001–06–M 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

GENERAL SERVICES 
ADMINISTRATION 

NATIONAL AERONAUTICS AND 
SPACE ADMINISTRATION 

[OMB Control No. 9000–0115] 

Submission for OMB Review; 
Comment Request Entitled Notification 
of Ownership Changes 

AGENCY: Department of Defense (DOD), 
General Services Administration (GSA), 
and National Aeronautics and Space 
Administration (NASA). 
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ACTION: Notice of request for public 
comments regarding an extension to an 
existing OMB clearance (9000–0115). 

SUMMARY: Under the provisions of the 
Paperwork Reduction Act of 1995 (44 
U.S.C. Chapter 35), the Federal 
Acquisition Regulation (FAR) 
Secretariat has submitted to the Office 
of Management and Budget (OMB) a 
request to review and approve an 
extension of a currently approved 
information collection requirement 
concerning Notification of Ownership 
Changes. A request for public comments 
was published at 71 FR 67341, 
November 21, 2006. No comments were 
received. 

Public comments are particularly 
invited on: Whether this collection of 
information is necessary for the proper 
performance of functions of the FAR, 
and whether it will have practical 
utility; whether our estimate of the 
public burden of this collection of 
information is accurate, and based on 
valid assumptions and methodology; 
ways to enhance the quality utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and ways in which we can 
minimize the burden of the collection of 
information on those who are to 
respond, through the use of appropriate 
technological collection techniques or 
other forms of information technology. 
DATES: Comments may be submitted on 
or before April 30, 2007. 
ADDRESSES: Submit comments, 
including suggestions for reducing this 
burden to: FAR Desk Officer, OMB, 
Room 10102, NEOB, Washington, DC 
20503, and a copy to the General 
Services Administration, FAR 
Secretariat (VIR), 1800 F Street, NW., 
Room 4035, Washington, DC 20405. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Michael Jackson, Contract Policy 
Division, GSA, (202) 208–4949. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

A. Purpose 

Allowable costs of assets are limited 
in the event of change in ownership of 
a contractor. Contractors are required to 
provide the Government adequate and 
timely notice of this event per the FAR 
clause at 52.215–19, Notification of 
Ownership Changes. 

B. Annual Reporting Burden 

Respondents: 100. 
Responses Per Respondent: 1. 
Total Responses: 100. 
Hours Per Response: 125. 
Total Burden Hours: 125. 
Obtaining Copies of Proposals: 

Requesters may obtain a copy of the 
information collection documents from 

the General Services Administration, 
Regulatory Secretariat (VIR), Room 
4035, 1800 F Street, NW., Washington, 
DC 20405, telephone (202) 501–4755. 
Please cite OMB Control No. 9000–0115, 
Notification of Ownership Change, in all 
correspondence. 

Dated: March 20, 2007. 
Ralph De Stefano, 
Director, Contract Policy Division. 
[FR Doc. 07–1582 Filed 3–29–07; 8:45 am] 
BILLING CODE 6820–EP–M 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

Office of the Secretary 

Sunshine Act; Department of Defense 
Task Force on the Future of the 
Military Health Care 

AGENCY: DoD; Office of the Assistant 
Secretary of Defense (Health Affairs). 
ACTION: Notice of meeting. 

SUMMARY: Pursuant to the Federal 
Advisory Committee Act of 1972 (5 
U.S.C., Appendix, as amended) and the 
Sunshine in the Government Act of 
1976 (5 U.S.C. 552b, as amended), 
announcement is made of the following 
committee meeting: 

Name of Committee: Department of 
Defense Task Force on the Future of the 
Military Health Care, a duly established 
subcommittee of the Defense Health 
Board. 

Date of Meetings: April 9 and April 10, 
2007 

Date of Meeting: April 9, 2007. 
Time of Meeting: 1 p.m.–5 p.m. 
Place of Meeting: (1 p.m.–3 p.m.) 

Brooke Army Medical Center, 3851 
Roger Brooke Drive, Fort Sam Houston, 
Texas 78234. US Army Institute of 
Surgical Research, 3400 Rawley E. 
Chambers Avenue. (3:10 p.m.–5 p.m.) 
3851 Roger Brooke Drive, Fort Sam 
Houston, Texas 78234, Center for the 
Intrepid. 

Purpose of Meeting: To obtain, 
review, and evaluate information related 
to the Task Force’s congressionally- 
directed mission to examine matters 
relating to the future of military health 
care. Both Preparatory Meetings will be 
held at the Brooke Army Medical 
Center. Pursuant to 41 Code of Federal 
Regulations, part 102–3.160, the 
Preparatory Meetings will be closed to 
the public. 

Date of Meeting: April 10, 2007. 
Time of Meeting: 9 a.m.–4 p.m. 
Place of Meeting: Hyatt Regency, Hill 

Country Resort, 9800 Hyatt Resort Drive, 
San Antonio, Texas 78251. 

Purpose of Meeting: To obtain, 
review, and evaluate information related 
to the Task Force’s congressionally- 
directed mission to examine matters 
relating to the future of military health 
care. The Task Force members will 
receive briefings on topics related to the 
delivery of military health care during 
the public meeting. 

Agenda: Panel Discussions with 
active, retired and Guard/reserve forces 
concerning a variety of issues affecting 
the military healthcare system. 

Prior to the public meeting the Task 
Force will conduct an Administrative 
Meeting from 8:30 a.m. to 8:50 a.m. to 
discuss solely administrative matters of 
the Task Force. In addition, the Task 
Force, following its public meeting, will 
conduct a Preparatory Meeting from 4 
p.m. to 4:30 p.m. to solely analyze 
relevant issues and facts in preparation 
for the Task Force’s next meeting. Both 
the Administrative and Preparatory 
Meetings will be held at the Hyatt 
Regency Hill Country Ballroom, 
Pursuant to 41 Code of Regulations, Part 
102–3.160, both the Administrative and 
Preparatory Meetings will be closed to 
the public. 

Additional information and meeting 
registration is available online at the 
Defense Health Board Web site, http:// 
www.ha.osd.mil/dhb. 

Due to scheduling difficulties with 
the meeting facilities in San Antonio, 
Texas the Task Force was unable to 
finalize its agenda in time to publish 
notice of its meeting in the Federal 
Register for the 15-calendar days 
required by 41 CFR 102–3.150(a). 
Accordingly, the Committee 
Management Officer for the Department 
of Defense, pursuant to 41 CFR 102– 
3.150(b) waives the 15-calendar day 
notification requirement. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Colonel Christine Bader, Executive 
Secretary, Department of Defense Task 
Force on the Future of Military Health 
Care, Skyline One, 5205 Leesburg Pike, 
Suite 810, Falls Church, VA 22041, 
(703) 681–3279, ext. 109 
(christine.bader@ha.osd.mil). 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Open 
sessions of the meeting will be limited 
by space accommodations. Any 
interested person may attend; however, 
seating is limited to the space available 
at the Hyatt Regency Hill Country. 
Individuals or organizations wishing to 
submit written comments for 
consideration by the Task Force should 
provide their comments in an electronic 
(PDF Format) document to the 
Executive Secretary of the Department 
of Defense Task Force on the Future of 
Military Health Care, 
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